Carta Abierta de la UAC
Unión de Asambleas Ciudadanas
Respuesta de las Asambleas en lucha contra la Megaminería
A la Señora Presidenta de la Nación
El jueves 9 de febrero, en el marco de un acto de inauguración, la Presidenta Cristina Fernández de Kirchner se manifestó pidiendo un “debate responsable y en serio” sobre la minería en Argentina, y plantó un pseudo acto circense en el que un aparente minero ‘despolitizado’ (luego devenido en experimentado militante político) reclama el deseo de “trabajar en paz”. Este señor, llamado Armando Domínguez, es el actual presidente del Partido Justicialista de la localidad de Olavarría y secretario General del gremio que los nuclea, AOMA. Y, según sabemos, hace 25 años que no se pone un casco. Aún así, fue presentado como un obrero común que trabaja en la industria del cemento, minería de canteras, la cual no tienen nada que ver con la megaminería metalífera a cielo abierto, a la que resisten las comunidades afectadas en el norte del país.

Desde el momento de esas declaraciones, algunas agrupaciones kirchneristas no han parado de comunicar una serie de falacias que, acompañadas por el ya conocido intento maniqueista de desviar los conflictos a posturas de blanco sobre negro, no hacen más que confundir los puntos focales del conflicto  contra la megaminería en nuestro país.
Dado que la lucha de nuestros compañeros y compañeras dispuestos/ as en los cortes de las provincias de Catamarca, La Rioja y Tucumán continúa más vigente que nunca, y que somos concientes que luego de la represión violenta, las amenazas no merman, nos vemos obligados a responder a esta cascada de engaños provenientes de las fuerzas oficialistas.
Las consecuencias de implementar una actividad propia del extractivismo como la contaminación del agua y del aire, los daños a la salud humana y consecuencias socioambientales (desarticulación de las economías regionales, las migraciones, o el desempleo) son cuestiones serias que no han sido consideradas por el gobierno nacional y los gobiernos provinciales al momento de aceptar la instalación de estos proyectos. Las asambleas, en cambio, sí vienen teniendo ese debate serio que tanto se reclama desde hace años a través del trabajo reflexivo de los compañeros y las compañeras en los cortes, conversando con la comunidad, debatiendo en escuelas, lugares de trabajo, universidades y llevando adelante medidas de carácter institucional. 
Es importante resaltar que se trata de verdaderas puebladas que, con sus propios cuerpos, sostienen la lucha por no ser contaminadas, negándose a brindar la licencia social a esos proyectos. Maestros, comerciantes, empleados públicos, niños y niñas, mujeres, ancianos y ancianas, estudiantes. Todos y todas se hacen presentes en esos cortes intentando que el debate serio sea dado desde todas las instancias posibles. En ningún caso, la presencia de ONGs transnacionales se encuentra detrás de aquellos que llevamos esta protesta, como están intentando instalar ante la opinión pública. Quienes resistimos al saqueo y contaminación de nuestros territorios, somos trabajadores/as, vecinos, ciudadanos, pueblos autoconvocados de modo horizontal y asambleario.  

Con hechos como la implementación de la ley antiterrorista, en diciembre de 2011, y las acciones concretas de represión de las manifestaciones pacíficas en cada uno de los cortes realizados, el gobierno nacional no sólo demuestra una connivencia con los poderes locales y provinciales, con intereses mineros, sino que además muestra una iniciativa activa en el intento de acallar las posibles voces divergentes y las luchas sociales que buscan plantear un modelo de país más inclusivo y sostenible para sus habitantes, una sociedad donde los bienes comunes estén a disposición de una vida digna, saludable y sin explotación. La criminalización de la protesta social se viene llevando adelante no sólo de manera mediática (etiquetando a nuestros luchadores sociales con motes de ‘extremistas’ o ‘irreflexivos’), sino también abriendo causas judiciales por delitos inexistentes, encarcelando a compañeros/as con delitos dibujados y reprimiendo con saña a mujeres, niños y hombres que se encuentran defendiendo los Bienes Comunes (mal llamados recursos naturales), que son patrimonio de todos y todas.
Estas luchas no comenzaron en el momento en que Clarín las mostró. Fueron los medios de comunicación alternativos quienes durante años las han mostrado y difundido. Los medios masivos sólo han caído, tal que paracaidistas, a mostrar un conflicto que, ya madurado, se encuentra en el momento de respuesta más agresiva por parte del gobierno. Es en este marco que los intentos de la política oficialista por transformar este debate serio sobre la megamineria, en una burda opereta que tendría como principales actores al gobierno y los grandes grupos mediáticos (que aparentemente inventan las imágenes de represión para “desgastar al gobierno nacional”) caen rápidamente cuando observamos la realidad de los hechos. Más allá del oportunismo político de ciertos medios, más allá del sensacionalismo de ciertas coberturas que terminan banalizando nuestras luchas, las mismas son genuinas resistencias populares de larga data; expresan el carácter crítico de poblaciones enteras que se ven amenazadas por el saqueo de sus fuentes de agua, sus tierras y sus medios de vida, en un escenario de grandes asimetrías, donde el poder financiero de las corporaciones encuentra como aliados el clientelismo, la corrupción y la fuerza represiva del Estado en manos de gobiernos que han decidido gobernar para aquellas y donde las empresas periodísticas locales, usualmente funcionan como apéndice del aparato propagandístico de las mineras.

Señora Presidenta, no es serio llamar al debate cuando el oficialismo ha vetado sistemáticamente el funcionamiento de las comisiones de minería en el Congreso de la Nación, en el que ‘yacen’ sin pena ni gloria un sinnúmero de iniciativas legislativas para modificar el actual régimen minero. No es serio asumir la defensa del actual régimen de minería transnacional a gran escala, monopolizada por grandes corporaciones extranjeras, exclusivamente orientadas a la exportación de materias primas sin procesamiento, con gravosos costos ecológicos, en nombre de un ‘proyecto nacional y popular’. No es serio, desde ese posicionamiento político-ideológico, sostener un régimen legal que expresa lo más rancio del consenso de Washington y el neoliberalismo de guerra impuesto por el Banco Mundial en toda América Latina en los ’90, acá aplicado a rajatabla por el Menemato; no es serio hablar de ‘postneoliberalismo’ cuando se da continuidad y se profundizan las increíbles prebendas que la legislación del menemismo (Ley 24.196 y correlativas) le otorgan a las grandes transnacionales mineras, hoy usufructuarias del agua y los minerales de nuestra cordillera. Señora Presidenta, no es serio hablar de ‘políticas de inclusión social’ desde un modelo minero-extractivista con nulo impacto en el empleo y efectos negativos en la matriz energética y productiva del país. No es serio asumir la defensa de una ‘economía de enclave’ en nombre de la ‘industrialización’. No es serio apelar irresponsablemente a sentimientos nacionalistas para embanderar la defensa de la soberanía y usarla en contra de quienes estamos también luchando contra las nuevas modalidades del colonialismo. En su discurso sobre Malvinas Ud. plantea que jamás escuchó “a ninguna ONG ni organización ambientalista hacer críticas al Reino Unido por lo que se está haciendo en las Malvinas”. A  nosotros nos llama muchísimo la atención que no haya nunca escuchado todo lo que hacemos contra la depredación por parte de la petroleras, sojeras y mineras, todas transnacionales, en el territorio nacional dentro del continente. Hemos denunciado que varias de las grandes corporaciones mineras que operan en nuestra cordillera forman parte de los mismos holdings empresariales que hacen exploración petrolera en Malvinas con la licencia de Gran Bretaña. Estamos reclamando la urgente restitución de nuestra soberanía energética, alimentaria e hídrica, hoy erosionadas y amenazadas en manos de grandes corporaciones transnacionales usufructuarias en última instancia del extractivismo petrolero, sojero, minero.

Tampoco es serio convocar al diálogo cuando de antemano se nos estigmatiza y se descalifica como interlocutores acusándonos a priori de ‘ignorantes’, ‘fundamentalistas’, o ‘pseudo-ambientalistas’ que obedeceríamos a otros intereses.

se nos acusa de fundamentalistas porque decimos ‘NO’, pero no decimos ‘NO PORQUE NO’. Tampoco le decimos ‘No’ a toda actividad minera, sino a una modalidad específica de explotaciones: los mega-proyectos de minería transnacional a gran escala y extranjerizante. No somos fundamentalistas; tenemos fundamentos, que es distinto. fundamentalismo es decir ‘sí o sí’; es imponer este tipo de explotaciones a toda costa y a como dé lugar, aún apelando al uso de la violencia, del soborno, la cooptación, el clientelismo y la represión. eso es fundamentalismo minero. es cerrar los ojos a la realidad de las consecuencias de este modelo y cerrar los canales de diálogo para con la propia población.

Es por todo esto que, vemos la actitud de la señora presidenta como una burla a los pueblos que decimos NO a la megaminería contaminante y saqueante. 

Sí, estamos de acuerdo. Aunque no haya sido serio su llamado inicial, necesitamos ABRIR UN PROFUNDO Y SERIO DEBATE, AMPLIO Y DEMOCRÁTICO SOBRE LA ‘CUESTIÓN MINERA’ CON TODO EL PUEBLO ARGENTINO. NECESITAMOS DISCUTIR QUÉ MINERÍA QUEREMOS, QUÉ MINERÍA NECESITAMOS, QUÉ MINERÍA ES POSIBLE. PERO ANTES, ES IMPERIOSO PARAR LA SANGRÍA ECOLÓGICA, ECONÓMICA Y POLÍTICA QUE SIGNIFICA EL ACTUAL RÉGIMEN MINERO. ES URGENTE SU MODIFICACIÓN.
Urge recuperar la Soberanía sobre nuestro territorio, sobre nuestros cerros, nuestras fuentes de agua y nuestros bienes ambientales no renovables. Urge recuperar la soberanía sobre el Estado y las instituciones de gobierno, hoy completamente colonizadas por las grandes corporaciones mineras. Urge parar la depredación y la represión como ‘política de estado’.

La lucha de las asambleas ha sido fruto de la colaboración, el trabajo, la reflexión y el esfuerzo de muchos hombres y muchas mujeres que, concientes del peligro que implica la presencia de estas megamineras transnacionales en sus territorios, han generado formas para defender lo más preciado que tenemos: nuestras tierras, nuestra agua y nuestra vida. Pueden intentar plantar un sinfín de mentiras. Sin embargo el espíritu de quienes luchamos sigue más fuerte que nunca, nuestra convicción de construir un mundo mejor para todos, se fortalece día a día y las ganas de seguir en las rutas, en las calles y en los oídos de la gente no merma.
¡Fuera las mineras de nuestro país!

¡Fuera las transnacionales de todo el territorio nacional!

¡Basta de represión al pueblo que lucha!

¡No al estado de sitio en Andalgalá!

¡Ni una mina más!

Adhesiones a esta carta: 
prensa@asambleasciudadanas.org.ar
Adhieren:
Organizaciones:

-RNMA- Red Nacional de Medios Alternativos
-COB La Brecha Frente de Organizaciones en Lucha, CAUCE UBA, CAUCE UNLP, Mov. Cultural Hagamos Lo Imposible, EPA Ingeniería UBA, Organización Popular Rebelde, Frente por la Resistencia - Neuquén, Colectiva Feminista Sincautivas - Nqn, La Cárcava - Nqn, Galpón de Tolosa.

-COMPA- Coordinadora de Organizaciones y Movimientos Populares de Argentina. Región Buenos Aires: Agrupación Ortega Peña; Cátedra Abierta de Estudios Americanistas; Centro Cultural de los Trabajadores; Colectivo de Educación Popular en Cárceles - Atrapamuros; Comedor Germinal; Cooperativa de Educadores e Investigadores Populares (CEIP); Espacio Chico Mendes; Estudiantes Críticos Lanús; Frente Popular Darío Santillán; Garabatos la Aceitera; Grupo de Estudios sobre América Latina y el Caribe (GEAL); Juventud Rebelde 20 de Diciembre (La Mella, Lobo Suelto, La Trifulca, Corriente Sindical Agustín Tosco); Organización Popular Fogoneros; Rebelión - Corriente Universitaria; Socialismo Libertario; Casa de la cultura Los compadres del horizonte; Asamblea popular de Beccar;); Grupo AMAICHA. Región del NOA (Salta, Jujuy, La Rioja y Tucumán): Colectivo de trabajadorxs "PANGEA"; Frente Popular Darío Santillán; Frente Riojano de Organización Popular (FROP); Grupo Ecologista Pro Eco; Movimiento Libertario Anarquista; Organización Feminista Anticapitalista La Otredad; TIERRHA. Región de Cuyo  (Mendoza, San Luis y San Juan): Colectivo La Minga; El Espejo; Frente Popular Darío Santillán; Organización de Trabajadores Rurales  de Lavalle (OTRAL); Retamo; Minga -  Grupo de Educación Popular: Región Patagónica (Neuquén y Río Negro): Frente Popular Darío Santillán. Región del NEA (Chaco y Formosa): Cátedra Abierta de Estudios Americanistas; Frente Popular Darío Santillán; La Otra Voz. Región Centro (Santa Fe, Córdoba y La Pampa): Córdoba se Mueve; Frente Popular Darío Santillán; Socialismo Libertario; Asamblea Permanente por los Derechos de la Niñez de General Pico (APDN).
-CORREPI- Coordinadora contra la Represión Policial e Institucional

-SerPaj - Servicio Paz y Justicia

-Espacio Intercuencas

-UNIDOS POR EL RIO DE VICENTE LOPEZ

-FORO POR LA SALUD Y MEDIO AMBIENTE DE VICENTE LOPEZ

-Asamblea de Beccar

-Asamblea Buenos Aires No a la Mina

-Colectivo desde el Pie

-Investigadores Populares sobre la Problemática Minera

-Colectivo Las Vueltas del Caracol
-Asamblea de Vecinos Autoconvocados de Ciudad Evita
-Colectivo por la Igualdad

-Movimiento de Documentalistas

-Equipo de Educación Popular Pañuelos en Rebeldía

-ASAMBLEA BUENOS AIRES NO A LA MINA
-Radio El Grito. Nono, en el Valle de Traslasierra, Córdoba
-Foro Ambiental y Social de la Patagonia (Comodoro Rivadavia)

-Asociación Ambientalista del Partido de Escobar, Buenos Aires

-Equipo de Comunicación Juventud Guevarista
-Asamblea Ciudadana de Corrientes
-Mesa Amplia por el cierre definitivo del incinerador de residuos peligrosos marcos martini s.a.
-Asociación de Ex Presas y Presos Políticos de Mendoza
-Comisión de Justicia y Paz. Misioneros Claretianos. (Argentina - Chile - Uruguay - Paraguay)

-FRENTE DE ACCIÓN REVOLUCIONARIA. En la Coordinadora Guevarista Internacionalista
-Cunicoop limitada
-Universidad Trashumante

-Asociación LIHUE, de San C. de Bariloche

-Movimiento de Izquierda Revolucionaria (MIR-Argentina)
-Agrupación Domingo Menna

-Colectivo Cienfuegos (organización que forma parte del Frente Popular Darío Santillán y que participa del Encuentro de Organizaciones de la Ciudad de Córdoba)

-Asociación Amigos en Defensa del Lago Buenos Aires, Los Antiguos, Santa  Cruz

-Agrupación Martín Fierro (Varela - Alte. Brown - Matanza - Mar del Plata,
 y Neuquén)

-Agrupación. Sindical Tolo Arce-ATE-SENASA, 
-Agrupación "Germán Abdala" - ATE-Ministerio de Trabajo de la Nación,
-Agrupación Agustín Tosco-Río Segundo-Córdoba,
 -Movimiento de Trabajadores Desocupados Flamarión-Rosario
-Democracia Popular-Rosario
-Comunidad Campesina de Tratagal-Salta
-Biblioteca Popular Fernando Jara-Cipoletti-Río Negro
-Unión de Trabajadores de la Provincia de Chubut. 

-Colectivo de comunicación Revista El Devenir
-Federación Nacional de Estudiantes de Agronomia ( FAEA)
-Hermanos de la Tierra,

-MULCS - Movimiento por la Unidad Latinoamericana y el Cambio Social 
-AGD UBA
-Casa de la Memoria (Rosario)
-La Asamblea (Granadero Baigorria)

-Instituto de Relaciones Ecuménicas - IRE

-Jóvenes Científicos Precarizados (JCP)

-Colectivo desde el Pie, FCEyN-UBA

-Espacio de Construcción Asamblearia, de Mar del Plata
-IPPM (Investigadores Populares sobre la Problemática Minera)

-Colectivo y espacio cultural autogestionado ¿SERÁ?
-Tribunal popular Cordon industrial 
-OSTyL (Organizacion Social Tierra y Libertad)
-AFADER (Asociación de Familiares y Amigos de Desaparecidos Entre Ríos)

-Fundación Margarita Belén (Chaco)

Personas:

-Paula Vera, dni 29638667

-Leonor Gimelfarb, Malligasta (La Rioja)

-Maura Rivero. DNI 30444504. Buenos Aires
-Norma Ambatese 

-María Victoria Veracierto. Departamento de Ciencias Antropológicas. Facultad de Filosofia y Letras, UBA.
-Flavia Cohen

-Juan Zanoni

-Mariano Africa Raiz, Mendoza

-Héctor Fabián Rodríguez, DNI 16929824; Docente.

-Sebastián Giménez, docente de nivel primario de la provincia de Mendoza

-Diego E. Gurvich. Cátedra de Biogeografía & Instituto Multidisciplinario de Biología Vegetal (FCEFyN, UNC-CONICET), Córdoba.

-Pedro Ludueña, Docente y Músico de la Ciudad de Pergamino, Buenos Aires

-Bruno Cavagnaro, Ingeniero Agrónomo

-Blanca Dieguez

-Manuela Montalvo. DNI 24.442.324

-María Inés Luchetti- DNI 6.735.413- San Pedro- Provincia de Buenos Aires

-Mauricio Nicolao. DNI: 28167950

-Pelliza Alicia – DNI 6488338 – Bariloche (R.N.) – Jubilada de INTA

-Sbriller Jaime Carlos – DNI 4278316 – Bariloche (R.N.) – Jubilado de la CNEA

-Andrés Rodríguez. DNI: 17.929.106

-Andrés R. Petric. DNI. 5.936.904. Paraná, Entre Ríos

-Leandro Matias Ortega. DNI: 29.141.348

-Teresa Hiramatsu. DNI: 13202848

-Pablo Chianetta. Asociaciòn para la Promociòn de la Cultura y el Desarrollo. Las Lomitas – Formosa.

-Eliana Vinitsky. DNI: 20569401

-Ing. Luis Sánchez. Hidrocuyo S.A.

-Luciano Andrés Valencia. DNI: 30.727.417, Escritor. Cipolletti, Rio Negro
-Daniel Alberto Bolla. Méd. Veterinario. DNI 11803403. Río Colorado-Rio Negro

-DARIO MANUEL LAGOS, DNI 5482498,Medico Psiquiatra
-Manuel Osorio. DNI: 28127066 CABA, BsAs, Argentina

-Florencia De Cabo
-Clara Estela Maluf DNI Nº 4497269.-
-Emilia Carabajal 
-Libertad Domínguez (DNI 35350091)

-Lic.Angel Vainstein. Bariloche RN 
- Adela Elgue de Healy
- Dante Patrignani. DNI 10695219.  Sec. Adjunto CTA Bahia Blanca.  Sec. Adjunto Asocxiacion de Docentes de la Universidad Nacional del Sur.

- Armando A. Aligia DNI 11 632 231. Bariloche, Argentina
- Lic. PAUL FERMANI
- Ana Riveros

- Mariana Daniela Gómez 28170891. Antropóloga. CONICET.

- Mónica Lilian Morelli. DNI 12189255. Médica y Prof. Adj. FHCSyS-UNSE

- Dra. Guadalupe Amenta. Abogada especializada en Derecho medioambiental. Mar del Plata

- Florencia Roulet, DNI 14.015.409

-Hugo Ramos. DNI 5052685

- Laura Alegre. Traductora Pública de Inglés. EN-ES Certified Translator

-Selva Palomino DNI 5696446

- Elena Cedrón.  confraternizar hoy  
- Luis Gustavo Ronsino. DNI 13.678.542. C.A.B.A.

- laura Fainstein
- Maria Angelica Cueto

- Hernán López Echagüe, periodista, escritor.

- Juan Beauquis. DNI 25804226

- Daniel Rodriguez, DNI 21.953.870, trabajador Ate-Indec, sociologo UBA

- Eva Laura del Rosario. DNI: 30.834.250

- Alicia Fardel. Professeur Belgique
- Inti Pujol. DNI: 27090559

-Ethel Ricetti. D.N.I. 10.502.533

-Lucila Paiva.

-Stella Maris Orzuza. DNI: 29955964. Docente universitaria UNR

-Alicia Bertaccini

-María Rosa González, Comunicadora social.

- Aurora Tumanischwili Penelón y Guillermo López. Fetera Flores (Federación de trabajadores de la energía de la República Argentina en CTA)
-Ingrid Storgen, Comunicadora social
-Marta Speroni, Militante por los DD.HH.   
-Alejandro cabrera Britos, Secretario general, ATE Senasa Martínez, Dilab en CTA
-Aline Castro "Red Por  Tí América", Brasil.
-Carlos Guanciarrosa, Agrupación Enrique Mosconi, Fetera en CTA,
 Argentina.
-Carlos Loza, Junta Interna de ATE, AGP (Asociación General de Puertos en
 CTA)
-Eduardo Espinosa, ATE (Asociación de trabajadores del estado en CTA),
Ministerio de desarrollo Humano de la Provincia de Buenos Aires. 
Argentina    
-Carina Maloberti,  Consejo Directivo Nacional – ATE-CTA
-Convocatoria por la Liberación nacional y Social, Frente Sindical, Argentina.
-Constanza Erbetta
-María Inés Rennella , Carlos Paz , Córdoba ,  Doc N° 5.097.343
-Gustavo Piérola

-Lucía Torres - DNI: 32.204.582
-Maria Lilia Merzdorf
-MATIAS STRANO , QUILMES PROVINCIA DE BUENOS AIRES

-Seade Plga Beatriz DNI nº 1558912

-Sandra Dreifuss. DNI 14897651

-Cecilia Ulrich DNI 25 187 625

-Noelia Rivero
-RAUL ORTALE

-Elisa Sarrot. DNI 12313134. Docente universitaria.

-Angélica Graneros

-María Laura Visintini
-Luz gianni. dni: 29.119.456, buenos aires, argentina.

-Norberto Ianni
-Alfredo Aráoz, DNI 28.883.762
-Laura Giussani, DNI 14.198.982. Periodista
-Lu Proietti 
-Andres Barcala Tabarrozzi. DNI: 31638556, Becario CONICET

-Anibal Román Guiser (DNI: 12.667.322). Concepto y Desarrollo. 
Econáutico Hipocampo 
-Maria Alejandra Albertina Arosteguy. DNI: 17.528.573, Coordinadora de Teatro Comunitario. 9 de Julio. Provincia de Buenos Aires.

-Santiago Gándara. Sec. Gral de la Asociación Gremial Docente de la UBA

-MARIO GALVANO. ACTOR. DNI 10525954.
-Soledad Erazo

-Eduardo Grüner. DNI 4553004, Fac. Filosofía y Letras / Fac. Cs. Sociales / UBA

- Elsa Drucaroff DNI 13797998

-Patricia Zangaro
-Victor Mariano Falivene. DNI: 20673594

-María Gabriela Barro Gil
-Cecilia Laskowski. DNI 26408240, Docente, Becaria CONICET, FAU-UNT

Tucumán, Argentina

-Jorge Sara. Godoy Cruz – Mendoza. DNI 12.436.614
-Coussirat Belen. DNI 27131616, Esquel Chubut

-Laura Elizalde
-Alejandro Becerra

-Julián López. DNI 17.829.053

-Sergio Torrado. DNI 13103457, Capital Federal
-Mario Hernandez. Periodista. Miembro de la Comisión Directiva de la Coordinadora de Medios de la CABA (COMECI).
-Hernán por MadreSelva - echando raíces... para el cambio social!

-Nora Moyano. SUR PARA LA EMANCIPACIÓN de Mendoza.

-Germán Hernandez Araguna. REVISTA "EL VIEJO TOPO".

-Juan Carlos Sánchez. Director Editorial GACETILLAS ARGENTINAS
-Alberto Aguilera CC-ARI San Martín.






