Documento conjunto
Jornada Nacional de lucha
Contra la Megaminería y por la Derogación
de la Ley AntiTerrorista
MARCHA DE LOS PUEBLOS POR EL AGUA  Y LA VIDA
 
Desde hace ya dos meses, los pueblos de varias provincias del norte argentino se encuentran en pie de lucha. Los levantamientos de las puebladas en Famatina, Belén, Andalgalá, Amaicha, Tinogasta y, ahora, Cafayate, han puesto en boca de todos y todas la problemática de la megaminería y su método depredador.  Con sus fuerzas y su vida, han sostenido bloqueos selectivos y sistemáticos frenando el avance de los camiones que llevaban materiales para la instalación de estos proyectos, pero también impidiendo la llegada de insumos fundamentales para la continuidad de la explotación por parte de empresas instaladas hace más de una década en nuestro país. Estas medidas son la cristalización de una lucha que se viene gestando hace muchos años, desde la batalla iniciada en Esquel con la consulta popular en 2003, y posteriormente en casi todas las provincias cordilleranas, con la presencia permanente de un trabajo reflexivo de los compañeros y las compañeras en los cortes, conversando con la comunidad, debatiendo en escuelas, lugares de trabajo, universidades, llevando adelante medidas de carácter institucional. Estos bloqueos son producto de la construcción continua y colectiva de un debate serio que ha sido, desde sus comienzos, desoído por las autoridades nacionales y provinciales y los medios masivos de comunicación. 
 
Los pueblos en lucha hemos sabido conseguir éxitos parciales: en 2011, el pueblo de Tinogasta logró frenar el avance del proyecto de explotación de uranio de la empresa Cauldron Energy Ltda. En los últimos meses, pudimos celebrar el éxito parcial de los pueblos de Famatina y Chilecito, que consiguieron frenar la instalación de Osisko Mining Corporation, obligando a la empresa a intentar generar a futuro una “supuesta licencia social” que claramente no tiene. Sin embargo, también asistimos a momentos donde se hace presente toda la violencia represiva de los estados provinciales y el silencio cómplice del Estado Nacional frente a los hechos represivos.
 
Los discursos de la presidenta hablaron por si mismos. La apelación a la causa de las Malvinas fue utilizada para ocultar o minimizar la presencia de las transnacionales que ya se encuentran devastando el territorio continental, subestimando la pueblada en Famatina y los diferentes escenarios de conflicto en torno a los bienes naturales que atraviesan el país. Asimismo, su discurso sobre la minería sirvió para justificar la represión en contra de hombres, mujeres y niños/as que se encontraban poniendo sus cuerpos en los bloqueos de Santa María, Belén, Amaicha y Tinogasta, así como también la persecución por parte de infantería, la Gendarmería y la policía provincial a los/as que se encontraban en el bloqueo de Cafayate.
 
La frecuencia y persistencia de las protestas, y su consecuente represión durante los últimos meses evidencian que estamos enfrentando la consolidación de un modelo extractivo que avanza permanente sobre nuestros países latinoamericanos, priorizando la exportación de materias primas, saqueando nuestros bienes comunes, generando millonarias ganancias para unas pocas empresas, por sobre las necesidades de nuestros pueblos. Un modelo productivo que deteriora los diferentes ecosistemas y destruye nuestros suelos, nuestra agua y nuestro aire, afecta sustancialmente las economías regionales y la salud de las poblaciones. Un modelo que impone, a nivel continental, un sinnúmero de estrategias legales para acallar a nuestros/as luchadores/as. El caso argentino forma parte de una estrategia imperial para la región. Muchos pueblos de Latinoamérica se están levantando en contra de estos megaproyectos, como es el caso de las masivas protestas en Perú, Ecuador y Panamá. En todas partes la respuesta es la misma: la represión, la represión violenta, la criminalización y la judicialización de la protesta.
Al mismo tiempo, nos enfrentamos a una ciudad en estado de sitio, Andalgalá, donde las fuerzas públicas han liberado la zona para que las patotas de la empresa Bajo la Alumbrera actúen impunemente amedrentando a los habitantes del pueblo y amenazando con quemar la radio comunitaria “El Algarrobo”. En este marco, es de resaltar que sólo gracias al esfuerzo y la lucha de nuestros compañeros/as y el apoyo de las diferentes organizaciones, con más de 4000 personas en las calles, los cortes ejercidos por estas patotas mineras que impedían la entrada de medios de comunicación y organismos de derechos humanos al pueblo, en estado de completa irregularidad, han sido levantados. Sin embargo, su accionar continúa, con el total silenciamiento de los poderes de turno. A la vez que la impunidad también continúa por parte de estas empresas con el uso sistemático de inteligencia para espionaje a las asambleas, a través del ahora conocido Proyecto X, utilizando los recursos del Estado y pretendiendo de esta manera, desestabilizar el movimiento donde no existen cabecillas, como pretenden, sino que es el pueblo diciendo NO!
 
Estos pueblos le dicen no a un modelo que expresa lo más rancio de las políticas neoliberales implementadas en la década de los ’90 avaladas por el Consenso del Washington y bajo el mandato del Banco Mundial y el FMI. Modelo que, en nuestro país, da continuidad y profundiza las prebendas que la legislación generada durante el menemismo (Ley 24.196 y correlativas) le otorgan a las grandes transnacionales mineras, hoy usufructuarias del agua y los minerales de nuestra cordillera. 
 
Estas luchas expresan el repudio a un modelo que extrae, mercantiliza y agota nuestros bienes comunes y que se manifiesta no sólo en la explotación de la megaminería a cielo abierto, sino que se observa en la consolidación de una cadena de agronegocios cada vez más concentrada en grandes corporaciones nacionales y transnacionales, en el avance sobre las tierras de comunidades campesinas, pueblos originarios y poblaciones enteras, en la apropiación privada y la especulación inmobiliaria de los espacios urbanos, en la extracción, saqueo y apropiación de nuestro petróleo, en el agotamiento de nuestras fuentes de agua.
 
Por otro lado, los hechos ocurridos a lo largo de estos dos meses muestran que la respuesta de los gobiernos cómplices de las transnacionales ha sido la represión, la criminalización de la protesta, la amenaza de aplicar la repudiable ley antiterrorista (aprobada e implementada por este mismo gobierno nacional que se dice defensor de los derechos humanos).
 
La respuesta fue la interferencia, desde el pasado 9 de febrero, de la radio comunitaria "El Algarrobo", en Andalgalá, por jugar un rol fundamental en la comunicación de los pueblos de la zona. Esta Radio, junto a muchos otros medios comunitarios, alternativos y populares,  vienen siguiendo estas luchas desde sus comienzos. Hoy, la interferencia de la radio continúa.
 
La respuesta fue, además, estigmatizar, descalificarnos como interlocutores, acusarnos de ‘ignorantes’, ‘pseudambientalistas’, que responderíamos a otros intereses corporativos, y ‘fundamentalistas’.
 
La respuesta ha sido llamar a un “debate serio”, basado en la necesidad de callar nuestras voces, nuestros reclamos y nuestras propuestas, y sostenido con la construcción de mentiras mediáticas y de falsas posturas maniqueístas.
 
Además, la respuesta fue institucionalizar la relación de los estados provinciales con las empresas, a través de la reunión de gobernadores, convocada por el Ministro de Planificación Federal Julio De Vido, llevada adelante el miércoles 15 de febrero, cerrando en acuerdos públicos una alianza que ya había sido garantizada de manera confidencial en los despachos de los poderes públicos.
 
Los gobernadores, la presidenta y otros funcionarios confunden los votos electorales con la “licencia social” a las empresas para dinamitar cerros y destruir acuíferos. Esto denota, no sólo la fusión de los intereses del poder político con las empresas, sino también el nivel de impunidad con el que pretenden que les demos un cheque en blanco, para hacer a su antojo y a costas del pueblo al que dicen defender. 
 
Se nos acusa de fundamentalistas porque decimos ‘NO’, pero no decimos ‘NO PORQUE NO’. No somos fundamentalistas; tenemos fundamentos, que es distinto. Fundamentalismo es decir ‘sí o sí’; es imponer este tipo de explotaciones a toda costa y a como dé lugar, aún apelando al uso de la violencia, del soborno, la cooptación, el clientelismo y la represión, eso es fundamentalismo. Es cerrar los ojos a la realidad de las consecuencias de este modelo y cerrar los canales de diálogo para con nuestros pueblos. 
 
Por todo esto, exigimos que nos escuchen.
 
Exigimos que se vaya la megaminería de nuestro país YA!.
 
Responsabilizamos al gobierno nacional y a los gobiernos provinciales, no sólo de asociarse con los intereses mineros que saquean nuestros bienes comunes, implementando un modelo productivo a costa de nuestros pueblos, sino también de la represión llevada adelante sobre cada uno de los pueblos que luchan, de construir falsas campañas mediáticas, de permitir el accionar de patotas paramilitares contratadas por las empresas, de querer aplicar la ley antiterrorista para con nuestros luchadores y nuestras luchadoras, de reprimir en nombre de la “democracia” que dicen defender.
 
Repudiamos el financiamiento que nuestras universidades públicas reciben de estas empresas. No queremos que nuestra educación se sostenga sobre la base de ganancias producto de la explotación y saqueo de nuestros recursos naturales y la pauperización de las condiciones de vida de nuestro pueblo. De la misma manera, nos oponemos a que estas empresas se apropien del conocimiento que estos espacios públicos construyen, usando nuestras capacidades técnicas y humanas para darle continuidad a sus beneficios.
 
Rechazamos el modelo extractivo, en sus múltiples manifestaciones, que nos está empobreciendo, contaminando y matando. Y repudiamos la brutalidad y las amenazas con las que las empresas mineras pretenden avanzar sin más, amparadas por los gobiernos de turno, imponiendo su política de ganancias y destrucción. Llamamos a los trabajadores mineros a sumarse a esta lucha contra las empresas mega mineras.
 
Exigimos que el punto de inicio para iniciar un “debate serio” sea la suspensión de las actividades de las megamineras en nuestros territorios. El planteo de un debate requiere de la voluntad real de todas las partes. 
 
Estamos convencidos que esto sólo se vence con la unidad desde abajo. Por eso, lejos de disolver nuestra lucha, estamos más organizados que nunca para repudiar los hechos de violencia y exigir que los que se vayan sean las empresas transnacionales todas que contaminan nuestros ecosistemas, nos enferman y saquean nuestros bienes comunes.
 
Por todo esto:
Decimos
¡No queremos más mega minería a cielo abierto en nuestro país!
Expresamos
¡No a la mega minería secante, saqueante y contaminante!
Exigimos
¡Derogación de las Leyes mineras!
Reclamamos
¡Desprocesamiento YA de los luchadores y luchadoras!
Demandamos
¡Derogación de la Ley Antiterrorista!
Gritamos
¡Paren de reprimir!
Pedimos
¡Respeto a la Autodeterminación de los Pueblos!
Instamos
¡Cuidado del agua, derecho fundamental para la vida de todos y todas!
Firman: 
Adhieren:

 

-CORREPI- Coordinadora contra la Represión Policial e Institucional

-SerPaj - Servicio Paz y Justicia

-Espacio Intercuencas

-UNIDOS POR EL RIO DE VICENTE LOPEZ

-FORO POR LA SALUD Y MEDIO AMBIENTE DE VICENTE LOPEZ

-Asamblea de Beccar

-Asamblea Buenos Aires No a la Mina

-Colectivo desde el Pie

-Investigadores Populares sobre la Problemática Minera

-Colectivo Las Vueltas del Caracol
-Asamblea de Vecinos Autoconvocados de Ciudad Evita
-Colectivo por la Igualdad

-Movimiento de Documentalistas

-Equipo de Educación Popular Pañuelos en Rebeldía

-COMPA- Coordinadora de Organizaciones y Movimientos Populares de Argentina. Región Buenos Aires:Agrupación Ortega Peña; Cátedra Abierta de Estudios Americanistas; Centro Cultural de los Trabajadores; Colectivo de Educación Popular en Cárceles - Atrapamuros; Comedor Germinal; Cooperativa de Educadores e Investigadores Populares (CEIP); Espacio Chico Mendes; Estudiantes Críticos Lanús; Frente Popular Darío Santillán; Garabatos la Aceitera; Grupo de Estudios sobre América Latina y el Caribe (GEAL); Juventud Rebelde 20 de Diciembre (La Mella, Lobo Suelto, La Trifulca, Corriente Sindical Agustín Tosco); Organización Popular Fogoneros; Rebelión - Corriente Universitaria; Socialismo Libertario; Casa de la cultura Los compadres del horizonte; Asamblea popular de Beccar;); Grupo AMAICHA. Región del NOA (Salta, Jujuy, La Rioja y Tucumán): Colectivo de trabajadorxs "PANGEA"; Frente Popular Darío Santillán; Frente Riojano de Organización Popular (FROP); Grupo Ecologista Pro Eco; Movimiento Libertario Anarquista; Organización Feminista Anticapitalista La Otredad; TIERRHA. Región de Cuyo  (Mendoza, San Luis y San Juan): Colectivo La Minga; El Espejo; Frente Popular Darío Santillán; Organización de Trabajadores Rurales  de Lavalle (OTRAL); Retamo; Minga -  Grupo de Educación Popular: Región Patagónica (Neuquén y Río Negro): Frente Popular Darío Santillán. Región del NEA (Chaco y Formosa): Cátedra Abierta de Estudios Americanistas; Frente Popular Darío Santillán; La Otra Voz. Región Centro (Santa Fe, Córdoba y La Pampa): Córdoba se Mueve; Frente Popular Darío Santillán; Socialismo Libertario; Asamblea Permanente por los Derechos de la Niñez de General Pico (APDN).
-COB La Brecha – Corriente de Organizaciones de Base. Frente de Organizaciones en Lucha, CAUCE UBA, CAUCE UNLP, Mov. Cultural Hagamos Lo Imposible, EPA Ingeniería UBA, Organización Popular Rebelde, Frente por la Resistencia - Neuquén, Colectiva Feminista Sincautivas - Nqn, La Cárcava - Nqn, Galpón de Tolosa.
-MPLD - Movimiento Popular la Dignidad

-Corriente Político Sindical Rompiendo Cadenas

-CTA Capital

-MIR – Movimiento de Izquierda Revolucionaria

-Autodeterminación y Libertad,

-MULCS - Movimiento por la Unidad Latinoamericana y el Cambio Social

-RNMA- Red Nacional de Medios Alternativos
-Articulación de los Movimientos hacia el ALBA - Capitulo Argentino (CTA, FPDS, MNCI, Pañuelos en rebeldia, Juventud Rebelde 20 de diciembre, MULCS, Quebracho, GEAL)
-PTS – Partido de los Trabajadores Socialistas

-Izquierda Socialista

-PSTU- Partido Socialista de los Trabajadores Unificado

-MST- Movimiento Socialista de los Trabajadores

-Buenos Aires Para Todos

-PO- Partido Obrero

-Proyecto Sur

-MAS- Movimiento al Socialismo

-Asambleas del Pueblo
-Libres del Sur
-Movimiento Patriótico Revolucionario Quebracho

-Agrupación Kiki Lezcano

-M 31 Estudiantil UBA

-Frente Cultural Raymundo Glayzer
-Movimiento Universitario Sur

-Movimiento Barrios de Pie
-CTA nacional

-ATE Capital

-Revista Lilith
-Casa del Trabajador Agustín Tosco
-Periódico La Balsa
-Liga Socialista Revolucionaria
-REDAJ – Red de Asistencia Jurídica contra la Megaminería
-ATALC (Amigos de la Tierra América Latina y el Caribe)

-Movimiento Emancipador de las Comunas 11 y 15 

-Partido Socialista de la Izquierda Nacional (PSIN 2ª época)

-MIJD- Movimiento Independiente Justicia y Dignidad

-FAEA ( Federación Argentina de Estudiantes de Agronomia)

-CENTRO CULTURAL ALEJANDRO OLMOS en PROYECTO NACIONAL
-Nativa ONG

-La Voz de la Tierra
-Servicio Internacional Cristiano en Solidaridad con América Latina (SICSAL) sede Argentina y Latinoamérica

-PCR Partido Comunista Revolucionario

-CEPA Corriente Estudiantil Popular Antiimperialista

-Asociación de Ex Detenidos Desaparecidos
-Iconoclasistas

-Mo.Na.Re.FA, (Movimiento Nacional por la Recuperación de los Ferrocarriles Argentinos)

-Frente de Orgenizaciones Clasistas (Movimiento Argentina Rebelde- Movimiento 29 de Mayo- Movimiento Independiente Popular- Resistancia Unida y Popular- Agrupacion Camilo Cienfuegos- Agrupacion Lucha y Fuerza- Encuentro Abierto de Obreros- Organizacion Clasista Revolucionaria
-AGRUPACIÓN VÍCTOR CHOQUE DE ATE

-Programa de extensión "Por una nueva economía, humana y sustentable" de la Facultad de Ciencias de la Educación de la Universidad Nacional de Entre Ríos
-AGD UBA

-Movimiento Estudiantil Liberación

-ONG ALERTA ANGOSTURA Villa La Angostura, Neuquen.
-FM PACHA 979.3 MHz
-Movimiento Izquierda Revolucionaria (MIR)
-Agrupación Martín Fierro ( Varela - Alte. Brown - Matanza - Mar del Plata,
 y Neuquen )
-Agrupación.Sindical Tolo Arce-ATE-SENASA, 
-Agrupación "Germán Abdala" - ATE-Ministerio de Trabajo de la Nación,
-Agrupación Agustín Tosco-Río Segundo-Córdoba,
-Movimiento de Trabajadores Desocupados Flamarión-Rosario, 
-Democracia Popular-Rosario, 
-Comunidad Campesina de Tratagal-Salta, Biblioteca Popular Fernando Jara-Cipoletti-Río Negro, 
-Unión de Trabajadores de la Provincia de Chubut.- 

-Convocatoria por la Liberación nacional y Social, Frente Sindical, Argentina.
-COMUNICACION POPULAR AUTONOMA
-Gacetillas Argentinas
-Colectivo Hombre Nuevo

-Espacio de Construcción Asamblearia (Universidad Nacional de Mar del Plata)
-INSTITUTO DE RELACIONES ECUMÉNICAS – IRE

-Agrupación Prisma- La Pulpería

-LUJAN DOS CIUDADES (Colectivo de Organizaciones: FPDS Luján, Vecinos Independientes, Proyecto Sur)

-Conciencia Solidaria
-Agrupación Antídoto Estatales clasistas en ATE

-Partido Socialista Auténtico ( PSA ) en Proyecto Sur Santa Fe
-FUBA Federación Universitaria de Buenos Aires

-Junta Interna de ATE del Hospital garran

-Plataforma 2012 (Mirta Antonelli, Pablo Alabarces, Roberto Gargarella, Dian Kordon, Rubén Lo Vuolo, Gabriela Massuh, Mónica Scandizzo, Maristella Svampa, Enrique Viale y Patricia Zangaro)
-Asamblea de Vecinos de Sierra de la Ventana
-Geoide en Revolución- FFyL- UBA.

-Foro Permanente por una Vida Digna de Viedma y Patagones
-ASOCIACIÓN DDHH CAÑADA DE GOMEZ SANTA FE
-Frente Territorial 26 de junio (CTD Aníbal Verón)

-MTR Santucho

-Resistencia Popular

-Agrupación María Claudia Falcone (OLP, MDVG)

-FOPERMA - Foro Permanente por el Ambiente en Neuquén
-PROYECTO DE DESARROLLO SOCIAL "MARGARITA TRILLAUD CAPIZZI"
-FORO SOCIAL MUNDIAL-TUCUMAN
-Agrupación ATE Desde Abajo
-SARRA /  Mesa de Unidad Lisandro Viale. ROSARIO
-TPR Tendencia Piquetero Revolucionaria

-TER Tendencia Estudiantil Revolucionaria
-Asamblea Autoconvocados de Viedma y Patagones
-Movimiento Social y Cultural Tupaj Katari de Jujuy
-Biblioteca Inti-Huasi

-Movimiento en defensa de la Pacha
-ATE Seccional Gran Bs As Sur - Lomas de Zamora
-ASOCIACION ECUMENICA MARTIN CUNZ
-CAPÍTULO ARGENTINO DE LA PLATAFORMA INTERAMERICANA DE DERECHOS HUMANOS, DEMOCRACIA Y DESARROLLO (pidhdd)
-Movimiento de Articulación No colonialista de Bases Latinoamericanas Sociales (MANBLAS)
-ASOCIACION CIVIL ESCUELA DE VIDA
-Revista Meteorito.Cambio Global -La Plata
-CEDP (Corriente Estudiantes del Pueblo)
-Asamblea No+CEAMSE de Punta Lara

-ConCienciaCrítica. Docentes, Graduados y Becarios de la FCEN-UBA
-AUTOCONVOCADOS POR LA VIDA - TINOGASTA CATAMARCA
-MOVIMIENTO TERESA RODRIGUEZ 12 DE ABRIL
-Colectivo Memoria Militante
-Comisión de Derechos Humanos Mambo Tango

-Madres, Hij@s de detenidos desaparecidos de Jujuy

-Agrupación Barrial Avelino Bazán

-Tupaj Katari Humahuaca

-Centro Cultural Andino (Humahuaca)

-Parroquia San Jorge. Florencio Varela (Pcia de Buenos Aires). Misioneros Claretianos
-Asamblea de Autoconvocados por el Problema de la Basura en Paraná

-Juventud Radical de la Comuna 4

-Asociación Ambientalista Santa Catalina

-PR(m-l) Partido Revolucionario (marxista - leninista)

-Tendencia Universitaria Nacional 29 de MAYO - Presidencia del Centro de Estudiantes Joaquin V. Gonzalez - Vicepresindencia del Centro de Estudiantes de Cs. Medicas UBA

-MRS (Movimiento de Recuperación Sindical)

-FORO AMBIENTAL Y SOCIAL DE LA PATAGONIA

-Espacio Amplio de la CTA de Lomas de Zamora

-Bachillerato popular 2 de Diciembre (CABA)

-El Perro, Comunicación Contra La Represión

-CONADU Historica

-Asamblea No a la Entrega de la Costa  Quilmes – Avellaneda

-bachillerato popular Agustín Tosco

-Federación Universitaria de La Plata

Individuales:

-Ana María Vallejos de Fierro. DNI 4.721.246

-Aurora Tumanischwili Penelón, Guillermo López: Fetera Flores (Federación de trabajadores de la energía de la República Argentina en CTA)
-Ingrid Storgen, Comunicadora social
-Castello Cristina, poeta y periodista argentina, desde Francia (lugar de residencia)
-Marta Speroni, Militante por los DD.HH.   
-Alejandro cabrera Britos, Secretario general, ATE Senasa Martínez, Dilab en CTA
-Aline Castro "Red Por  Tí América", Brasil.
-Carlos Guanciarrosa, Agrupación Enrique Mosconi, Fetera en CTA,
 Argentina.
-Carlos Loza, Junta Interna de ATE, AGP (Asociación General de Puertos en CTA)
-Eduardo Espinosa, ATE (Asociación de trabajadores del estado en CTA),
Ministerio de desarrollo Humano de la Provincia de Buenos Aires. 
Argentina    
-Carina Maloberti,  Consejo Directivo Nacional – ATE-CTA
-María Rosa González, Comunicadora social.

-Diputada Nacional Ramona Pucheta
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-DANIEL CARES (PERIODISTA) BLOG
-Marilina Calós, fotógrafa

-Carlos Filomía
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-Gustavo Álvarez; soy de Capital Federal

-Mario Hernandez. Periodista. Miembro de la Com. Directiva de la Coord. de Medios de la CABA (COMECI)
-Adolfo Melnik y Darío Balvidares programa La Deuda Eterna (FM Flores 90.7 CABA)
- Diputada nacional Victoria Donda- Libres del SUR
-Alicia Jardel. Professeur Belgique
-Alejandra Indira. La Pitonisa

-Osvaldo Agustín Rico. Referente del PROYECTO DE DESARROLLO SOCIAL "MARGARITA TRILLAUD CAPIZZI"

-Luis Juan Fabrizi 
-Sole Olmos, Rincón Tigre
-MARIA CRISTINA GOMEZ VILLAFAÑE  - PSICOLOGA - DNI 5640196
-Inti Pujo, dni 27090559
-Ignacio Salaberry

-Fernanda Gil Lozano, Diputada nacional (MC) de la Coalición Cívica
-Pedro Galindez dni 11839719
-Noemi Miguel DNI 9988294 - Docente-Psicologa Social- Militante social
-Nidia Buttori: antropóloga y docente
-Julian E. Galeano DNI: 29623422
-Carlos Pillmaier, "Consciencia x la Naturaleza para el Siglo XXI"

- Yamil Saiegh. DNI: 33.774.856

- Juan Silverio Bilos  ( Filial Cardenal Cagliero de la Federación Agraria Argentina )
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